

Základní škola Zubří, okres Vsetín, přijme pracovníka/pracovnici na pozici **školního speciálního pedagoga** (úvazek 0,1 – 0,5). Nástup možný od 01/2024.

Více informací: Mgr. Marek Mikl, zástupce ředitele školy, tel. 775101086 (SMS), e-mail: mixl@zsubri.onmicrosoft.com

Základní škola Zubří, okres Vsetín, přijme pracovníka/pracovnici na **pozici školního psychologa** (úvazek 0,1 – 1,0). Nástup možný od 01/2024.

Více informací: Mgr. Marek Mikl, zástupce ředitele školy, tel. 775101086 (SMS), e-mail: mixl@zszubri.onmicrosoft.com

Vánoční zlatá páłka

Ve čtvrtek 21. prosince se na naší škole uskutečnil druhý ročník turnaje ve stolním tenise-Vánoční zlatá páłka. Ve dvou věkových kategoriích mezi sebou změřilo své dovednosti dohromady 57 hráčů a mohli jsme vidět opravdu kvalitní výkony. Ty opravdu nejlepší ale předvedli opět bratřenci Josef Brokeš a Samuel Kalous, kteří obhájili loňské tituly. Pepa v kategorii mladších a Sam u starších.

Všem hráčům patří velká pochvala za předvedené výkony a žákům 9.A za spolupráci při organizaci turnaje. Poděkování také patří nadačnímu fondu, který poskytl ceny pro výherce.

Obrázky z akce najdete [zde](#).

Školní kolo dějepisné olympiády

Ve čtvrtek 30. listopadu proběhla v učebně 6.A dějepisná olympiáda, které se zúčastnilo 9 žáků z osmých a devátých tříd. Nejlépe se s letošním tématem „Každodenní život a kulturní kořeny českých zemí (Čechy, Morava, Slezsko). Od Cyrila a Metoděje po Jana Husa“ poprali Šimon Horňák ze třídy 8.C následován Josefem Šimurdou z 9.A. Oba kluci postupují do okresního kola. Všem řešitelům, ale patří obdiv a respekt.

ŠKOLNÍ KOLO OLYMPIÁDY ČJ

V pátek 1. prosince 2023 se během prvních dvou vyučovacích hodin utkalo 28 žáků 8. a 9. tříd v logických úkolech z mluvnice a pak ve slohové tvůrčí práci na dané téma. Písemné výkony všech žáků byly velice vyrovnané.

Zvítězila Nikola Kretková z 9.C, druhé místo obsadila Anežka Spuchláková z 9. B a na dvou 3. místech se umístily Tereza Piskořová z 9. A a Anna Lajgotová z 9. B.

Všem úspěšným řešitelkám gratulujeme a Nikole budeme držet pěsti v okresním kole, které proběhne 27. ledna 2024 v Gymnáziu Fr. Palackého ve Valašském Meziříčí.

PROHLÁŠENÍ VEDENÍ ŠKOLY K PLÁNOVANÉ STÁVCE 27.11.2023

DLE INFORMACÍ ZÍSKANÝCH JEDNÁNÍMI SE ZAMĚSTNANCI ŠKOLY BUDE CHOD ŠKOLY DNE 27.11.2023 PROVEDEN BEZ VÝRAZNÝCH ORGANIZAČNÍCH ZMĚN TAKTO:

- BUDE ZACHOVÁNA VÝUKA NA 1. A 2. STUPNI V PLNÉM ROZSAHU DLE ROZVRHU (PŘÍPADNĚ SUPLOVÁNÍ)**
- ŠKOLNÍ DRUŽINA, ŠKOLNÍ JÍDELNA A VÝDEJNA A ŠKOLNÍ KLUB BUDE VYKONÁVAT SVÉ SLUŽBY V PLNÉM ROZSAHU**
- ZAMĚSTNANCI ŠKOLY SE DOHODLI NA PODPOŘE STÁVKY JINÝM ZPŮSOBEM, KTERÝ BUDE DEKLAROVÁN ORGANIZAČNÍM VÝBOREM NEJPOZDĚJI 27.11.2023.**

**V ZUBŘÍ 21.11.2023
ŘŠ ZŠ Zubří**

Mgr. Tomáš Randýsek,